



壮观的养马岛

牟平区实验小学
四年级二班 林佳欣 指导教师 姜伟丽

牟平,是烟台有名的地方,然而,牟平最有名的地方,就是养马岛了。

从远处看,跨海大桥像一只高大的飞燕似的立在那里,到了晚上,散发着灯光的跨海大桥更美丽!

穿越美丽的跨海大桥,就来到了耀眼的天马广场。一个笔直的柱子上,只见一匹高大的白马好似正要往天空飞翔!走近看,好像马儿还在嘶鸣,还在奔跑……再放眼望去,就是最壮观的秦始皇雕像了。

阳光透过秦始皇雕像,让它那金色的身躯在阳光下闪闪发亮!秦始皇若有所思地站在那里,时而好似认真思索,时而好似暴跳如雷,时而好似想作战方案,时而好似准备出征。潇洒极了!

观赏完秦始皇雕像后,就是奇妙而又美丽的后海了!后海是养马岛最值得观赏的地方。每到了夜晚,只见一座座雕像很耀眼。咦?你听,是海浪声呀!海浪的声音真好听呀!像一曲美妙的乐曲;海浪声真大呀,像一只只凶猛的狮子在吼叫;;海浪声真清脆呀,像小鸟在歌唱……后海真美呀!

哈哈,到海水浴场了。“呼”你听,是海浪声!人们像一群鱼儿一样欢快地游泳。

海水浴场时而大浪滚滚,时而风平浪静,时而一片热闹,时而一片寂静……

阳光透过白云,照在大地上,照在养马岛的每一个角落,照在游客们的身上……美丽极了!

一元生存体验

栖霞市实验小学三年级四班 闫星彤

一天,妈妈问我有个一元生存体验活动我愿不愿意参加,听了介绍,我高兴地答应了。终于到了这一天,我早早起床,收拾了一点必需品,高高兴兴来到集合地点。

这里的人真多呀!我跟着天骄,月亮两位阿姨,还有两位叔叔分成一个大队,阿姨跟我们说了很多注意安全的事项,听着,听着,我就心儿飞出去了,好想活动马上开始。终于,我们开始分小队了,我跟月亮阿姨一小队,我们队员有五人,她们每两个人一组,我自己一组。

我们今天的任务是卖手工艺品。周末,外面玩的人特别的多,我走到人比较集中的地方,开始我今天的第一次体验,我看见一个阿姨在陪小妹妹玩,我鼓起勇气跟阿姨介绍了手镯,阿姨听说我是在体验生活,很愉快地答应为小妹妹买一个。谢谢好心的阿姨,让我勇敢地走出第一步。

我慢慢地调整自己,越来越好,我是我们小组第一个完成任务的,我好高兴啊!这次体验让我明白,爸爸妈妈生活的不容易,为了照顾这个家,为了让我过得好一点,他们辛苦工作,从不抱怨,我想说,爸爸妈妈我爱你们!

小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。
报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到
qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



父爱阳光

龙矿学校五年级一班 张英琪 指导教师 徐皓祥

人们都说,母爱如水,是因为这份爱如水一般温柔细腻,而父亲的爱却像山一般广阔,他不说话,只是默默地替我挡住困难与艰辛,担起一个家的责任。

您对这个家的爱,没有过多的言语,坚强伟大,却又朴实无华。熟悉的好朋友总是一边翻看家里的照片,一边诧异:“你的父亲去哪儿了?”的确,家里外出时拍摄的照片,您的身影总是寥寥无几,只留下我和妈妈在风景里笑容如花。在以往的旅途中,主要担当摄影师的角色,在最近的几年里,您为了这个家,甚至连出门一游的时间都难以节省。

您对我的爱,并不严厉,却又浓烈。有一次,我的期中模拟测试,考得不好,是有史以来最差的一次——87分!我很失望,觉得自己糟糕透了,妈妈想给我报一个英语补习班,被您阻止了,还对我说:“这一次你发挥失常,考得不好,可不代表你不

优秀,不要松懈,离真正的期中测试还有五天,不要让你的失误成为自己的绊脚石。”听了您的话,我十分羞愧,同时,心里也流过一阵暖流。抓紧学习,终于考出了97分的好成绩。

在记忆里,您对我的爱,并不需要太多华而不实的言语。一举一动,一言一句,都溢满了浓浓的亲情。

别人都说父爱比山高,可我觉得父爱与阳光一样温暖。他无言,却给人安全感;他不善言辞,却承担了家庭的重担;他并不完美,在我心中,却独一无二。

爸爸,我爱您。

我怕再过十年、二十年、三十年,我长大了,您却老了;怕长大后,却没有勇气再说“爱您”。您在无言中做了很多,我却无法回报,鹅毛般的言语真的无法和您的行动相比。无论我飞多高,走多远,我都不会忘记回过头来,对您说一句:“老爸,您辛苦了!”

窗前的 那棵梧桐树

龙口市石良中学
初一五班 王涵 指导教师 王娜

依然记得,儿时那棵弱不禁风的梧桐树苗;依然记得,儿时的每一次哭泣,都曾在那小小的梧桐树苗中得到安慰;依然记得,皑皑白雪,她毅然默默伫立,只为坚守自己的岗位。白驹过隙,如今那棵小树苗已经长成参天大树。

梧桐树下,悠闲自在地荡着爷爷为我做的秋千。我常常在梧桐树的树荫下支起一张小木桌,在那里埋头看书,看累了,便荡着秋千看风景。时光如水,光阴如梭,我竟然渐渐忽视了梧桐树的存在,对她的感情也逐渐被时间冲淡。直到有一天,她完全消失在了我的世界中,蓦然回首,往事依然历历在目,可她为何已不在原处?

我站在窗前,仿佛窗前的那棵梧桐树还在,悠闲自在的秋千还在,树荫下,还能看到我埋头读书的身影。

初春,沐浴着她天真烂漫的美好;炎夏,依赖着她沁凉如水的绿茵;深秋,数着她满天飘零的枯叶;寒冬,仰望她白发苍苍的模样。或许,面对我的每一句怨言,每一回任性,每一次幼稚可笑的无理取闹,她并没有放在心上,而我对她的每一个微笑,每一次回眸,每一句天真的悄悄话,她却当成宝贝一样雕刻在她那密密麻麻的年轮中,但因为她的离去,所以与她的每一次回忆,都如过眼烟云,早已荡然无存。也许,人只有失去的时候,才懂得珍惜。

依然记得,跟你说的悄悄话;依然记得,对你的回眸一笑;依然记得,给你的每一个拥抱;依然记得,还是窗前的那棵梧桐树。

